

## ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ

Автор Сергей Тавров  
Дата публикации 11.04.2018

У губернатора Владимира Владимирова, при всей критике, которая обрушилась на него в последнее время, есть и причины для гордости. Ему удалось привлечь на Ставрополье многие всероссийские проекты. Совсем недавно, в марте, состоялся международный форум искусств «Золотой витязь», а в мае в Ставрополь придет всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна».

На днях губернатор провел заседание организационного комитета по подготовке и проведению этого масштабного мероприятия. Состав участников заседания: члены правительства края, руководители министерств и ведомств, правоохранительных органов, вузов Ставрополья, представители Российского Союза молодежи, в том числе его председатель Павел Красноруцкий.

Как заявил, открывая заседание, Владимир Владимиров: «Это должен быть праздник для всего Ставропольского края – для всех его жителей, молодежи, студентов».

### ПОТОК ГОСТЕЙ

Обсуждать было что. Сроки довольно сжатые: фестиваль пройдет с 15 по 19 мая. Между тем нужно с комфортом разместить участников фестивальной программы, которых ожидается около 3 тысяч из 80 регионов страны, не говоря уже о гостях фестиваля, точное количество которых планировать затруднительно. Очевидно, Ставрополь в дни фестиваля могут посетить около шести тысяч человек. Уже определены объекты их размещения.

Отдельное внимание уделено вопросам безопасности. В дни проведения фестиваля будет организовано усиленное патрулирование улиц сотрудниками полиции. Также детально прорабатываются противопожарные меры на площадках, где пройдут мероприятия «Студенческой весны». Тщательной проверке подвергаются 22 точки проживания участников и 10 площадок, на которых пройдут состязания.

Губернатор обратил внимание заинтересованных ведомств на вопросы транспортной логистики. Обсуждается схема движения участников «Студенческой весны», при которой не нарушалась бы и так близкая к коллапсу ситуация на дорогах краевой столицы.

Участников фестиваля будут развозить по специальному фестивальному маршруту 40 автобусов и троллейбусов. Под это звучит и график мероприятий, который призван помочь избежать помех в работе общественного транспорта в Ставрополе. Проезд для участников и около полутора тысяч волонтеров, задействованных в обслуживании, будет бесплатным в случае предъявления фестивального бейджика.

На оргкомитете было решено, что ставропольская «Студенческая весна» будет трезвой. В ближайшие дни правительство края примет специальное распоряжение о запрете продажи алкоголя и пива в торговых точках, которые соседствуют с местами проведения фестиваля. «Сухой закон» будет действовать с 14 по 21 мая. Также обсудили и питание, которое будет организовано для участников слета. Все пункты питания дополнительно проверят на предмет отсутствия инфекции.

### РОДИНА СЛОНОВ

Программа фестиваля состоит из конкурсов: «Музыкальное», «Танцевальное», «Театральное», «Журналистика», «Видео», «Оригинальный жанр», «Региональные программы». Главным нововведением стало появление отдельной категории для студентов профильных творческих вузов.



Официальными символами ставропольской «Студенческой весны» стали Тифлисские ворота, как один из самых известных памятников города, а также южный слон. Ставрополь по праву считается «родиной слонов»: в местном музее находятся два прекрасно сохранившихся скелета ископаемых животных (которые даже получили личные имена — Архип и Нося), а во всем мире таких скелетов всего пять.

Основными площадками фестиваля станут академический театр драмы имени М. Ю. Лермонтова, Дворец культуры и спорта, Дворец детского творчества, филармония, цирк, Центр развития творчества детей и юношества им. Ю. А. Гагарина, Северо-Кавказский федеральный университет и Ставропольский государственный аграрный университет.

Фестиваль не ограничится только студенческими конкурсами. Для представителей региональных органов Российской Федерации, вузов и общественных объединений подготовлена насыщенная деловая программа, в ходе которой будут обсуждаться конкретные вопросы творческого и эстетического развития молодежи России.

Учредителями фестиваля, который проходит уже в 26-й раз, являются Министерство образования и науки РФ, Министерство культуры РФ и Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи».

Сергей ТАВРОВ

Фото Виктора Нестеренко